## **МИРНИНСКИЙ РАЙОН**

## Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2023 году

Пресс-служба администрации MO «Мирнинский район» обеспечивает информационное сопровождение деятельности Главы Мирнинского района, администрации района, участвует в информировании населения о деятельности депутатов районного Совета и Контрольно-счетной палаты. Эта работа проводилась в рамках реализации Муниципальной программы «Создание условий для развития средств массовой информации и формирования положительного имиджа МО «Мирнинский район» на 2019-2023 годы». Для исполнения обязательств по итогам соответствующих конкурсов заключались договоры с ООО «Медиакомпания «Алмазный край», редакциями газет «Мирнинский рабочий», «Ведомости органов МСУ» размещавшими материалы о деятельности РСД, КСП, выпускавшими приложение «Ленина,19» с принятыми нормативно-правовыми актами. Учитывая завершение в 2023 году срока действия ранее принятой муниципальной программы, была подготовлена и принята ее новая редакция на срок с 2024 по 2028 год «Обеспечение информационной открытости деятельности органов местного самоуправления МО «Мирнинский район» РС(Я)». Основной информационной площадкой администрации МО «Мирнинский район» является официальный сайт зарегистрированный в качестве www.алмазный-край.рф, средства массовой информации. С ноября 2022 года по ноябрь 2023 года его посетили более 106 тысяч уникальных пользователей. Более 60% из них знакомились с новостной лентой сайта, где в рабочий день размещается в среднем от 4 до 8 релизов. Анонсы материалов, как и они сами размещаются в мессенджере Телеграм, социальных сетях ВК и ОК.

Главным событием года, в информационном сопровождении которого участвовала в 2023 году пресс-служба является Второй Инвестиционный форум «МИРный – территория развития». При помощи ЦДО Мирного была выполнена работа по брендбуку форума, основой которого стал логотип первого инвестиционного форума, состоявшегося в 2019 году. Ребятами и преподавателем анимационной студии ЦДО был создан проморолик форума. В ходе проведения форума, пресс-службой с участием репортеров газеты и Медиакомпании было размещено более трех десятков репортажей и релизов.

Не менее значимой работой является информационное сопровождение выборных компаний. По большей части это оперативное размещение материалов избирательных комиссий, информирование населения. В 2023 году состоялись выборы Главы РС (Я), на которых победу одержал А.С. Николаев.

Одной из важнейших задач пресс-службы в текущий период стало информирование жителей Мирнинского района по вопросам оказания гуманитарной помощи участникам специальной-военной операции и членам их семей. Встречи прибывающих отпускников, информационные материалы о солдатах, волонтерах, командировка в зону СВО с адресной помощью военнослужащим, в том числе находящимся непосредственно у линии боевого соприкосновения.

## Какие задачи стоят в 2024 году

Главная задача на 2024 год указана в названии действующей муниципальной программы «Обеспечение информационной открытости деятельности органов местного самоуправления МО «Мирнинский район» РС(Я)». Программа размещена в свободном доступе на официальном сайте администрации района. Роль АСДГ безусловно важна в проведении обучающих семинаров и курсов повышения квалификации.